

Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение  
«Детский сад общеразвивающего вида № 49  
«Улыбка»

**Визитная карточка**

**Голубенко  
Юлии Юрьевны**

**инструктора по  
физической  
культуре**





<b>Образование, когда и какое образовательное учреждение окончил, специальность, квалификация</b>	КГБОУ СПО «Рубцовский педагогический колледж» г. Рубцовск Алтайский край; по специальности: преподавание в начальных классах; присвоена квалификация: учитель начальных классов с дополнительной подготовкой в области воспитания детей дошкольного возраста, 2013г.
<b>Профессиональная переподготовка</b>	ООО «Инфоурок» г. Смоленск; по программе «Физическая культура: теория и методика преподавания в дошкольном образовании»; присвоена квалификация инструктор по физической культуре, 270часов, 2021г.
<b>Квалификационная категория, год присвоения</b>	I квалификационная категория, 21.12.2022 год
<b>Педагогический стаж, стаж работы в должности и стаж работы в Учреждении</b>	Педагогический стаж: блет. В должности: 1год, 6 месяцев. Стаж в Учреждении: 1год, 6 месяцев;

<p><b>Курсы повышения квалификации, год прохождения, тема, количество часов</b></p>	<p>ООО «Инфоурок», «Организация работы с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в соответствии с ФГОС», 72 часа, 2023г.</p> <p>АНО ДПО «Группа компаний Профи-Сибирь», «Обучение педагогических работников навыкам первой помощи», 20 ч, 2021 год</p> <p>ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора, «Основы здорового питания для дошкольников», 15 часов, 2023 год;</p>
<p><b>Тема самообразования</b></p>	<p>«Формирование у детей дошкольного возраста основ здорового образа жизни в условиях семьи и детского сада».</p>



# Достижения участника конкурса



## Муниципальный уровень

Год	Название мероприятия	Результат
2022	Городские соревнования «Все на лыжи» среди инструкторов по физической культуре	Диплом за II место
	Спартакиада для членов профсоюза	Грамота за III место
	Городские соревнования «Все на лыжи» среди инструкторов по физической культуре	Грамота за участие
	Городские спортивные соревнования «Мини – олимпиада по ГТО – 2022» среди дошкольников	Грамота за подготовку и проведение
	Военно – патриотические игры «Зарничка – 2022»,	Благодарность за подготовку команды
	Малые олимпийские игры – 2022» «Мы – будущие олимпийские чемпионы»	Благодарность за подготовку
	Муниципальный этап краевых спортивных стартов «Папа, мама, я – спортивная семья – 2022»	Грамота за участие





Юлия Юрьевна обобщила педагогический опыт на городских методических объединениях инструкторов по физической культуре ДОУ по темам:

«Здоровьесберегающие технологии в ДОУ», 01.10.2022г;

«Элементы применения здоровьесберегающих технологий В. Ф. Базарного с детьми дошкольного возраста», 14.03.2023г;

«Русские народные подвижные игры. Их роль в воспитании детей», 26.11.2021г.

На городском семинаре-практикуме «Формирование здорового образа жизни у дошкольников в условиях детского сада и семьи» представила педагогический опыт работы на для воспитателей, студентов РПК, родителей (законных представителей) и инструкторов по физической культуре по теме: «Формирование здорового образа жизни дошкольников по средствам взаимодействия участников воспитательно-образовательного процесса и социальных партнеров», 03.10.2022г.

На педагогическом совете Учреждения Юлия Юрьевна провела мастер-класс для воспитателей и иных педагогических работников провела мастер – класс для педагогов по теме: «Применение элементов здоровьесберегающих технологий для детей дошкольного возраста по методике В. Ф. Базарного», 16.03.2023г.



На родительском собрании «Чтобы ребенок рос здоровым» в старшей группе родителям (законным представителям) и студентам РПК представила информацию о значении динамической минутки и провела ее практическую часть, 01.11.2022г. Для укрепления здоровья детей и их физического совершенствования инструктор по физической культуре проводит коннект-занятия в рамках родительского клуба «Здоровья»





Юлия Юрьевна является координатором работы консультативного пункта для родителей (законных представителей) детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья не посещающих детский сад с целью обеспечения и создания специальных условий для всестороннего развития двигательных способностей ребенка.



Для реализации целей по физическому развитию детей дошкольного возраста Юлия Юрьевна обогащает ППРС в соответствии с ФГОС, индивидуальными, возрастными особенностями и потребностями воспитанников, а также с ориентацией на группу здоровья каждого ребенка.

Голубенко Ю. Ю. опубликовала на сайте «Инфоурок»:

-консультацию для родителей «Как приучить ребенка делать утреннюю зарядку», 2022 год;

статью «Формирование здорового образа жизни у детей дошкольного возраста», 2022 г

<https://infourok.ru/user/golubenko-yulya-yurevna/material>.

На официальном сайте Учреждения разместила материал:

- консультации для родителей: «Меры профилактики гриппа», «Спортивный уголок дома», «Для чего нужна утренняя гимнастика?», «Спортивная форма на занятиях по физической культуре», Организация питания детей в ДОУ», «Активный образ жизни»; «Прогулка», «Режим дня дошкольника»;

- памятка для родителей «Здоровый образ жизни».

<http://ulibka49.ru/?q=node/764>.







На городских спортивных стартах муниципального этапа краевого конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья» Юлия Юрьевна являлась членом судейской бригады, 13.10.2022г.



В Учреждении организовала I этап муниципального спортивного соревнования «Мини – олимпиада по ГТО – 2022» среди дошкольников для детей старшей и подготовительной к школе групп, 25.04.2022г.

Воспитанники Учреждения, организованные инструктором по физической культуре становятся победителями и призерами городских спортивных соревнованиях:

военно-патриотическая игра «Зарничка-2022»;

«Мини-олимпиада по ГТО-2022» среди дошкольников;

XXI городская спартакиада лиц с ограниченными возможностями здоровья.

С целью профилактики здорового образа жизни воспитанников совместно с родителями, педагогами и детьми Юлия Юрьевна организовала квест-развлечение «День семьи, любви и верности», 07.06.2022г.





Для обогащения содержания образовательной деятельности и расширения социального пространства Юлия Юрьевна сотрудничает с социальными партнерами:

- КГБПОУ «Рубцовский педагогический колледж»,
- Центральная детская библиотека;
- МБОУ «Гимназия «Планета детства» (СП детский сад),
- МБУ "С/К "Торпедо",
- ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский».



Сотрудники госавтоинспекции при реализации мероприятий в рамках социальной компании «Безопасная дорога» не оставляют без внимания и воспитанников дошкольных учреждений. Увлекательное «Путешествие в страну дорожных знаков» прошло в Детском саду № 49 «Улыбка», где малыши изучили основные правила безопасного поведения на дороге. В гости к детям пришли Баба Яга



На базе Учреждения проходит педагогическая практика для студентов РПК, где инструктор по физической культуре консультирует по вопросам теоретической части и проводит открытые практические занятия.

Инструктор физической культуры является членом творческой группы Учреждения, в которой оказывает помощь в оформлении творческих выставок:

- «Безопасная вода-2022»,
- «Осенний калейдоскоп»,
- «Новогодняя сказка»,
- «23 Февраля»

Входит в состав жюри на Учреждения:

- «Лучший прогулочный участок»;
- «Мамин портрет»







Юлия Юрьевна является активным членом ППО. Принимает участие в различных профсоюзных мероприятиях:

- творческий конкурс «Наши руки не для скуки»,
- фотоконкурс «Профсоюзные каникулы»,
- турнир по боулингу «Весна – 2022», Весна – 2023»,
- встречи ветеранов труда.

и акциях:

- «За достойный труд!»,
- «Новый профсоюзный год к нам мчится – хочу поздравить всех и счастьем поделиться».





Голубенко Ю. Ю. постоянно повышает свою педагогическую компетенцию, что способствует внедрению в ее работу инновационных технологий, обеспечивающих качественную реализацию образовательного процесса в условиях открытой социально-педагогической системы.

### "Я - педагог!"

Моя профессия очень интересна и разнообразна - сегодня я могу быть веселой, озорной Кляксой, а завтра доброй феей. Но моя профессия всегда обязывает иметь хорошее настроение и доброе, теплое сердце.

Вы спросите, где нужны такие качества? А я вам отвечу - в детском саду! Ведь я - педагог. Разве в институте научать любить детей, приходить к ним на помощь, понимать их "с полу слова" - нет! Ведь это яркие, маленькие капельки в этом большом океане жизни, которые приносят в мою жизнь только позитивные эмоции.

Жизнь-это всегда движение вперед,  
и нужно знать не только то,  
что делать сегодня,  
но и куда идти завтра.



Официальный сайт  
Учреждения: [ulibka49.ru](http://ulibka49.ru)



Электронное портфолио:



Тел. 8 – 923- 644-40-15